m SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

“ RIVAL

POWERSPORTS

m MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: CFMoto Cforce 600/625 Touring (2020-2022; 2022-)

2K.8131.1

PO

1o

20
min

WWW.RIVAL4X4.COM

WWW.RIVALPSUSA.COM



<,
Q%

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

Regular fasteners
Normale Befestigung

Regular fasteners
Normale Befestigung

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen

Loosen bolts
Bolzen lockern

Movement Arrow
Bewegungsrichtung

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung

Screw Arrow
Drehrichtung

S RIVAL

POWERSPORTS



“ RIVAL
POWERSPORTS

x31

12
28

1

< un

[
wn um

HEX

x4

EN Ratchet
DE Ratsche

<

x14 |28

x31

x4 | M8x30

S I=s

15

x4 | M8x20

13 @ 14 g @

M6x16

x10 [ M6x30




“ RIVAL

POWERSPORTS

7 .‘é‘f&

O QO M6=9.5 Nm

¥
10;13 . L_ — 10;13

.‘é‘iﬁw

M6=9.5 Nm




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS
o o ‘:
10;13 -‘é‘f@
o/ ! s | M6=9.5 Nm
/ ® )
» o—  |o
?: el il
O o
O
Ol [ FRONT 2
N 4|0
O
O g —
O gt ol— o
O O O
o\ o [
\
10;13
o o ‘:
ﬁ@;/
O O
o— |o
L N
O o
O
Ol [ FrRonT 2
O
O
1 1
Of— 10
O O
o o [
o o TE




LEFT = RIGHT

112;16

112;16




POWERSPORTS

LEFT = RIGHT




POWERSPORTS




